



NS Spravodaj

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1109

15.06.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia II. diel: Ľudový štát

Časť 6

Forma štátu a vlády

Nám národným socialistom je otázka vonkajšej formy štátu skôr ľahostajná. Ľudový štát budúcnosti je národnosocialistický Weltanschauungsstaat, v ktorom strana stelesňuje historické poslanie národa. To znamená:

Národnosocialistická idea je záväzným základom völkisch života. To je rozhodujúci faktor; naproti tomu formálna štruktúra má pomerne malý význam.

Sám Adolf Hitler vo svojom politickom testamente rozpustil jednotu štátu, vlády a stranického vedenia, ktorú stelesňoval, a reorganizoval politické usporiadanie vymenovaním ríšskeho prezidenta, ríšskeho kancelára a stranického ministra. V skutočnosti sa táto kumulácia funkcií javí ako nevhodná vo chvíli, keď všeobjímajúci génus - akým bol náš Führer - už nedrží opraty v rukách.

Z dlhodobého hľadiska má zmysel vrátiť sa k monarchickému usporiadaniu. Zjednotenie Európy, o ktoré sa usilujeme, a úzke spojenie s ostatnými národmi bielej rasy a islamskou kultúrnou sférou bude mať dôsledky aj z hľadiska ústavného práva. Prehlbujúce sa puto medzi národmi dá vzniknúť spoločným inštitúciám, z ktorých prvou je symbolická spoločná hlava štátu.

Osobné spojenie funkcie vodcu nemeckého národno-socialistického hnutia s funkciou spoločnej hlavy štátu je však pre ostatné národy nášho životného priestoru rovnako ťažko znesiteľné ako voľba tohto najvyššieho symbolu spoločenstva národov iba nemeckým národom. Na druhej strane nemožno očakávať, že nemecký národ dovolí iným národom, aby zasahovali do formovania jeho štátneho života tým, že bude súhlasiť so spoločnou voľbou, ktorej výsledkom by prípadne bola nenemecká hlava štátu.

Monarchia tu ponúka vhodné východisko. Okrem toho cisárstvo zodpovedá tak nemeckej, ako aj rímskej okcidentálnej tradícii. Monarchia stelesňuje legitimitu a stabilitu a vyzdvihuje úrad hlavy štátu z ruchu a politických sporov. Stáva sa tak oddychovým pólom v procese neustále postupujúcej revolúcie a v našej rýchlo sa meniacej dobe neustálych politických a spoločenských zmien.

Pri vývoji zblížovania nemeckých konštitučných štátov a pohraničných provincií, ktoré boli od seba tak dlho oddelené, mohla monarchia pôsobiť aj ako zjednocujúce puto. Celkovo je viac argumentov za ako proti nemecko-rímskej ríši: je to stará otázka pre Západ - chaos alebo ríša?

Skoršie odmietanie monarchistických reštaurátorských tendencií zo strany národnosocialistického hnutia vyplývalo z historickej blízkosti k Willhelmskej ríši a z nevyhnutného boja proti moci reakcie, ktorá v boji proti národnému socializmu využívala aj monarchistické cítenie mnohých Nemcov.

To sa zmenilo: Monarchizmus už nie je v Nemecku nezávislou politickou silou. Preto dnes môžeme nestranne uvažovať o tom, či by si národnosocialistický ľudový štát nemal dať dlhodobu monarchickú formu. Ak by sme sa pre to niekedy rozhodli - a to nie je naliehavý politický problém, ba ani nevyhnutná súčasť našej idey -, musíme venovať pozornosť len dvom veciam:

Musíme zabezpečiť, aby cisárstvo zostalo výlučne symbolom, a zabrániť reakčným silám, aby v tieni trónu získali silu a pokúsili sa o nezávislú "cisársku" politiku - príklad Španielska ukazuje, aký nebezpečný by bol takýto vývoj, kde práve kráľ, ktorého Franco považoval za garanta stability národného Španielska, otvoril cestu do nížin demokracie, a teda k úpadku.

Ak sme pripravení vylúčiť úrad hlavy štátu z akéhokoľvek politického sporu a znovu zaviesť dedičnú monarchiu, musíme na druhej strane trvať na tom, aby úrad hlavy vlády zostal vždy neoddeliteľne spojený s úradom stranického vodcu NSDAP. Pôvodne som hovoril o troch úrovniach völkisch života. Prvú úroveň - zmysel a úlohu národa - formuje strana, určuje ju pre všetky časy národnosocialistický svetonázor a prípadne ju symbolizuje nemenná podoba dedičnej monarchie.

Druhou úrovňou je každodenná práca vlády a administratívy. Na tejto úrovni sa stretávame s dvoma úlohami:

- Vláda musí postupne realizovať ciele nášho hnutia a nikdy nestratiť zo zreteľa historickú úlohu národa.
- Vláda musí čeliť rastúcim problémom vysoko rozvinutej priemyselnej spoločnosti a riešiť ich.

Prvou úlohou je smerovanie našej politiky. Rieši sa prostredníctvom jednoty strany a štátu.

Druhá úloha sa zdá byť pre masy našich ľudí neporovnateľne dôležitejšia.

Nech sa nikto nemýli:

Ak náš ľud opäť vloží všetky svoje nádeje do národnosocialistického hnutia, nebude to kvôli nášmu svetonázoru, ale preto, že demokrati a komunisti si už nevedia poradiť s problémami a krízami, a v tom sme - ako sme boli predtým - jediní, ktorí môžu vytiahnuť voz z bahna.

Ľud nebude zaujímať, čo si myslíme o sionizme, či sme za monarchiu alebo republiku, či je vláda diktátorská alebo parlamentná. Ľud od nás bude očakávať, že dáme do poriadku hospodárstvo, pošleme domov cudzincov, zabezpečíme dodávky energie, porazíme zločinnosť a odstránime nezamestnanosť - a to je len niekoľko príkladov.

Národnosocialistický ľudový štát preto nebude diktatúrou strany. Nedovolíme, aby experimentujúci ideológovia ovládli prácu vlády. Vláda bude stáť pred ťažkými - takmer neriešiteľnými - problémami - už len preto, že budeme zrejme v poslednej chvíli opäť povolani, aby sme robili zázraky. Tieto problémy budú musieť riešiť odborníci.

U nás sa počíta výkon a úspech - nie stranícka knižka!

To bude znamenať koniec éry demokratických "univerzálnych géniov", ktorí boli včera ministrami poľnohospodárstva, dnes ministrami financií a zajtra dokonca ministrami obrany. "Ortodoxnosť" nie je rozhodujúca, ale úspech. To, že sa politika napriek tomu vedie na národno-socialistickom základe, zabezpečuje predseda vlády, ktorý zároveň vedie stranu. Pre ostatných však nie je úlohou strany prevziať vládnu činnosť, ale iba na ňu dohliadať. Činnosť na tejto druhej úrovni je rovnako profesiou ako ostatné. Vyžaduje si

dôkladnú prípravu, o ktorej bude reč neskôr, a nie je ideologickým ihriskom ani poľom pre väčšinové rozhodnutia. Je to podnik služby pre náš ľud a jeho historické poslanie.

Ak budú všetky tieto zásady dodržané, národný socializmus nastolí Nový poriadok a naplní Vůdcovo prorocstvo:

"Národný socializmus bude rozhodovať o ďalších tisíc rokoch nemeckých dejín."

2. STRANA

"Vzbura je oprávnená" - Mao Ce-tung

Historický príklad: kultúrna revolúcia

V roku 1949 vyhlásil Mao Ce-tung v Pekingu Čínsku ľudovú republiku. Tým sa skončila dlhá občianska vojna medzi národnými a červenými Číňanmi.

V kontexte našich úvah o národno-socialistickom ľudovom štáte by sme sa nemali zaoberať úspechmi, úspechmi, chybami a zločini komunistického režimu v Číne. Koniec koncov, spočiatku sa nezdalo, že by sa výrazne odlišoval od iných marxistických systémov vládnutia, a dokonca aj roztržka medzi Moskvou a Pekingom po Stalinovej smrti bola spôsobená najmä národnostnými vzťahmi medzi Čínou a Ruskom a ich históriou. To všetko nás však ideologicky nezaujíma. V politických dejinách Čínskej ľudovej republiky sa zaoberáme len jednou udalosťou, takzvanou "kultúrnou revolúciou", ktorou sa maoizmus ideologicky odtrhol od mozaikového komunizmu a ktorá je významná aj pre nás.

Každý svetonázorový štát ovládaný jednou stranou - bez ohľadu na jej ideologickú orientáciu - čelí rovnakým zásadným problémom

:

Revolučná strana, ktorá si vydobyla moc v štáte a vtlačila svoj svetonázor do národného organizmu, sa v nasledujúcom období ako štátna strana zvyčajne mení na byrokratický aparát, ktorého členovia majú záujem predovšetkým o udržanie moci, privilégii a čo najhladšiu administratívnu prácu. Revolučný impulz vyschne, v strane sa presadia karieristi a vytlačia idealistov z prvej hodiny.

Je to problém CPDSU, rovnako ako to bol napríklad problém PNF, talianskej fašistickej národnej strany. A ak sme k sebe úprimní, treba povedať, že aj Národnosocialistická nemecká robotnícka strana sa čiastočne zaplietla do tejto skazy štátnej strany:

Inak by sa nedalo pochopiť zlé slovo "zlatých bažantov", občasné zlyhanie obranných komisariátov Gau na konci vojny, ktoré boli predsa len straníckymi úradmi, náhly rozpad miliónovej armády strany po kapitulácii, nehodný, pochlebovačný oportunizmus bývalých straníckych súdruhov, ktorí slúžili a slúžia okupačnému režimu, a skutočnosť, že najprv musela vyrásť nová generácia, aby bolo možné znovuzrodenie národnosocialistického hnutia.

My mladí národní socialisti neznášame, keď veční pokrytci, nepriatelia nášho ľudu a našej myšlienky, odsudzujú a kritizujú stranu a štát Tretej ríše. Ale aj my sami sa musíme medzi sebou naučiť priznávať chyby a premýšľať o tom, ako si v budúcnosti počínať lepšie - v nezmenenej vernosti ľudu a hnutiu.

Zdá sa, že ani Komunistická strana Číny nedokázala uniknúť tejto zjavne nevyhnutnej slepej uličke štátnej strany. Po viac ako desaťročí totálnej moci však Mao Ce-tungovo heslo zaskočilo masy miliónov sklamaných a idealistických revolucionárov, najmä medzi mládežou, a nasýtených, samopašných straníckych pohlavárov:

Vzbura je oprávnená!

Stalo sa heslom kultúrnej revolúcie. Mimo Číny len málo ľudí pochopilo dôsledky tejto revolúcie pre nás všetkých. Väčšine sa javí ako nepochopiteľná udalosť v exotickej krajine. Pre revolucionárov, ktorí považujú za nevyhnutné, aby jediná strana organizovala všetky sily národa, ale ktorí si zúfali nad zdanlivo nevyhnutným vývojom novej "triedy", nad vládou veľkostatkárov, sa však Kultúrna revolúcia stala svetlom nádeje.

Vzbura je oprávnená!

Prvýkrát v histórii víťazný revolucionár vyhlásil, že aj roky po víťazstve existuje dôvod na vzburu.

Revolúcia sa už nechápala ako jednorazová udalosť, ale ako trvalá, povinná úloha! To je skutočný význam kultúrnej revolúcie pre každého revolucionára. Nech mi nikto nehovorí, že táto kultúrna revolúcia je "marxistická diabolská práca". My národní socialisti stojíme pred rovnakou úlohou. Aj my hovoríme:

Revolúcia nie je dobytie moci revolučnou stranou, ale duchovný prevrat, ktorý si vyžaduje neustále odhodlanie a pripravenosť na revolučný boj aj po víťazstve!

Bojovníci SA v rokoch 33/34 nemali na mysli nič iné, keď hovorili o tom, že "revolúcia musí pokračovať, po národnej revolúcii musí nasledovať sociálna revolúcia", skrátka, že druhá revolúcia je povinným cieľom revolučného národného socializmu.

Vzbura je oprávnená!

Za tento Mao Ce-tungov postreh, ktorý mohol Ernst Röhm rovnako dobre vysloviť už v roku 1934, vdčíme príkladu čínskej kultúrnej revolúcie. Je preto správne zaradiť národný socializmus do oblasti napätia medzi Ľudovíta Napoleona a Mao Ce-tunga. Oba historické príklady nás môžu prinútiť k zamysleniu, aj keď ich právom nechceme a nemôžeme jednoducho napodobňovať.

Samozrejme, kultúrna revolúcia mala aj svoje temné stránky! O desaťročia spomalila vedecko-technický a hospodársky rozvoj Číny a jej priebeh mal viac spoločného s katastrofickou politikou ako so zodpovedným plnením úloh, ktoré prislúchajú jednej strane ako nositeľke vôle národa. To však len poukazuje na obmedzenosť rigidnej dogmatickej marxistickej ideológie, ktorá je nositeľkou koncepcie úlohy strany, ktorá má len málo spoločného so záujmami ľudu.

Pre národno-socialistické hnutie je všetko jednoduchšie. Nemusíme sa uchýľovať k takým zúfalým prostriedkom, ako bola kultúrna revolúcia, aby sme zabránili upevneniu revolúcie, pretože máme iný obraz o úlohe strany!

Národno-socialistické hnutie je možné od začiatku organizovať tak, aby sa ani po víťazstve nezvrhlo na vládu veľkostatkárov. To chcem ukázať v nasledujúcom texte.

Vzbura je oprávnená!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Haken unterhalb geführten Führer Adolf Hitler zu stehen ist.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Führer und Kampfgemeinschaften Schützer an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer eigenen Führer. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die neuesten Güter ist ein Sohn, der Villenwald - gegen alle wissen Führer (V) - anbringen. Seine Mittel sind Erweiterung, Überführung und Reorganisation.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandaarbeit beruht oder auf einem Schicksal ist ein Art jeder Nationalsozialist ist ein Führer.
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opíšte, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincense.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzietne



the **NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social Unionist fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Krieger
**FOR DRINK MARK!
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julian Steinbock der Rittener Picture Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!